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INSTRUCTIES VOORAF 

2 Instructies 

 

 

 

 

Volg de instructies in de gebruikershandleiding voor een correcte installatie 

en het testen van het product. Als u vragen heeft, aarzel dan niet om contact 

op te nemen met onze klantenservice. 

 

Ons bedrijf zet zich in voor productinnovatie en -verbetering. Wijzigingen 

worden zonder voorafgaande kennisgeving doorgevoerd. De afbeeldingen 

zijn uitsluitend ter referentie. Als er verschillen zijn, geldt het daadwerkelijke 

product als norm. 

 

Zorg ervoor dat het product en de batterijen apart van het huishoudelijk 

afval worden weggegooid. Wanneer het product het einde van zijn 

levensduur heeft bereikt en moet worden weggegooid, neem dan contact op 

met de lokale autoriteiten en breng het naar de aangewezen inzamelpunten 

om schade aan het milieu en de gezondheid als gevolg van onjuiste 

verwijdering te voorkomen. Wij moedigen het recyclen en hergebruiken 

van materiële hulpbronnen ten zeerste aan. 
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Display 

Open deur 

Luidspreker 

Omhoog/Omlaag/Links/Rechts

Menu/OK 

Indicator-LED

Microfoon 

Oproep weigeren / 

Aan/uit-knop Oproep 

beantwoorden 
Snapshot/Terug 

Wandbevestigingsbeugel 

Batterijcompartiment 

Connector voor voedingsadapter 
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De batterijen plaatsen 

De oplaadbare lithiumbatterij (3,7 V, 2500 mAh) wordt meegeleverd met uw 

binnenmonitor. Plaats de batterij voor gebruik. 

1.  

Lithiumbatterij 

Beschermfolie 

Batterijcompartiment 

Deksel van het batterijcompartiment 

2. Plaats de batterij volgens de aangegeven polariteit (+ / -).

3. Sluit vervolgens het batterijvakje.

Opmerkingen: 

1. Om de batterij te activeren, verwijdert u voor gebruik de

beschermfolie van de batterij.

2. De batterij moet worden vervangen als deze na het opladen niet weer

volledig opgeladen is. capaciteit na het opladen.

3. Zorg er bij het vervangen van de batterij voor dat u een

hoogwaardige oplaadbare lithiumbatterij gebruikt. Gebruik nooit

andere oplaadbare batterijen of conventionele alkalinebatterijen.

4. De oplaadbare batterij is bedoeld als

noodstroomvoorziening voor het scherm. Als de

stroomtoevoer wordt onderbroken, gaat deze ongeveer 12

uur mee.
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Monitor 
Wandplug 

M4x40-

schroef 

Monitor 

Tafelstand

aard 

Schroef 

Installatie van het binnenstation 

! Belangrijke opmerking:

De binnenmonitor moet voor het eerste gebruik ongeveer 5 uur volledig worden 

opgeladen. 

Installatie-instructies: De installatiehoogte van het scherm aan de muur 

moet tussen 145 en 160 cm liggen. 
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Schroeven 

Deksel 

batterijcompartiment 
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Wit licht LED 

Lichtsensor 

De batterijen plaatsen 

1. Plaats twee C-batterijen van 1,5 V (niet meegeleverd) in het

batterijcompartiment of sluit het apparaat aan op een 12 V-netadapter

om de deurcamera in te schakelen.

2. Schroef het deksel van het batterijcompartiment goed vast.

Microfoon 

s 

Camera 

Deurbelknop 

Luidspre

ker 
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Deuro
pener 

Voeding 

Aansluitingen buitenstation 

Opmerking: 

De deurcamera kan zowel op batterijen als op netstroom worden gebruikt. 

Gebruik niet tegelijkertijd batterijen en netstroom. Als de deurcamera op 

netstroom werkt, is de bewakingsfunctie beschikbaar. Als de deurcamera op 

batterijen werkt, staat het station in de energiebesparingsmodus en is de 

bewakingsfunctie niet beschikbaar. Schakel de energiebesparingsmodus uit 

voor bewaking (zie pagina 12). 
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sschroef 

10 

De buitenpost installeren 

1. Nadat u de kabel op de aansluitklem hebt aangesloten,

bevestigt u het deksel van het kabelcompartiment.

Kabelafdekking 

Kabelverbinding Afdichting 

2. Kies een geschikte locatie voor de deurcamera. Houd rekening met de

gemiddelde lengte van bezoekers. Boor gaten om de beugel aan de muur

te bevestigen. Hang de deurcamera aan de beugel. Bevestig de

deurcamera met schroeven aan de beugel en voltooi de installatie.
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1. Druk eerst met een kleine schroevendraaier of iets dergelijks op de

registratieknop in het batterijcompartiment van de deurcamera. U

hoort een toon die klinkt als "di" en de achtergrondverlichting van de

belknop gaat branden.

Ga vervolgens naar het hoofdmenu op de monitor, selecteer het

registratiemenu, druk op omhoog of omlaag om een deurcamera te

selecteren (1 of 2 zijn selecteerbaar) die u wilt aansluiten en druk op de

knop "OK" om de instellingen te bevestigen. De deurcamera zoekt dan

automatisch naar de binnenmonitor die moet worden geregistreerd. Als

de binnenmonitor een pieptoon geeft, betekent dit dat deze succesvol is

geregistreerd.

Registreerknop Registreerknop 

2. Als u naar het hoofdmenu gaat en vervolgens het registratiemenu

selecteert, schakelt het systeem over naar de volgende

gebruikersinterface, wat aangeeft dat de binnenmonitor succesvol is

geregistreerd.

3. Als u de registratie wilt verwijderen, kunt u op OK drukken. Op het

scherm verschijnt een prullenbak. Druk op OK om te bevestigen.
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Opmerkingen: 

1. De registratie van de deurcamera kan tot 60 seconden duren.

2. De registratie van de binnenmonitor kan tot 20 seconden duren.

3. Het product ondersteunt maximaal 2 deurcamera's en 2 binnenmonitoren.

Energiebesparende modus 

1. Het deurstation staat automatisch in de energiebesparingsmodus

wanneer het op batterijen werkt; u kunt deze modus uitschakelen.

Druk 3 seconden op de registratieknop om de deurcamera in de

registratiemodus te zetten. Druk nogmaals 3 seconden op de

registratieknop. De deurcamera geeft een "bi-bi-bi"-geluid en

schakelt over van de energiebesparingsmodus naar de

stroomverbruiksmodus. De bewakingsfunctie voor de

binnenmonitor is dan beschikbaar.

2. Druk in de registratiemodus 3 seconden lang op de

registratietoets. De deurcamera piept en schakelt over van de

stroomverbruiksmodus naar de energiebesparingsmodus.

energiebesparingsmodus. In dit geval is de bewakingsfunctie niet beschikbaar.
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Inschakelen 

Om de binnenmonitor in te schakelen, houdt u de aan/uit-knop ingedrukt. 

Nadat de monitor is ingeschakeld, schakelt het systeem over naar de 

volgende gebruikersinterface: 
 

Opmerking: 

Als de batterij van de binnenmonitor onvoldoende vermogen heeft, 

wordt er een waarschuwingssymbool weergegeven en klinkt er een 

waarschuwingssignaal. De binnenmonitor wordt automatisch 

uitgeschakeld. U moet hem opnieuw opladen. 

Druk op "Menu / OK" op de binnenmonitor om het hoofdmenu te openen: 
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Volume 
 

Met deze functie kunt u het volume tijdens een gesprek aanpassen (er 

kunnen 9 niveaus worden ingesteld). 

1. Druk op de knop 'Omhoog' of 'Omlaag' om het menu 'Volume' te selecteren 

en druk vervolgens op de OK-knop op de binnenmonitor. 

2. Druk op 'Omhoog' of 'Omlaag' om het belvolume te selecteren (9 niveaus 

instelbaar) en druk op 'Links' of 'Rechts' om het volume aan te passen. 

3. Druk op 'Omhoog' of 'Omlaag' om het belvolume te selecteren (9 niveaus 

instelbaar) en druk op 'Links' of 'Rechts' om aan te passen. 

4. Als u de belduur wilt instellen, kunt u op 'Omhoog' of 'Omlaag' drukken om 

de belduur te selecteren (1-30 seconden) en op 'Rechts' of 'Links' om deze 

aan te passen. 

5. Als de belduur is ingesteld op 0 seconden, wordt het geluid van de binnenmonitor 

gedempt. 

6. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het vorige menu. 

Opmerking: 

U kunt ook de knop LINKS of RECHTS op het startscherm gebruiken om 

het belvolume aan te passen. 
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Helderheid 

Met deze functie kunt u de helderheid aanpassen (er kunnen 9 niveaus worden 

ingesteld). 

1. Druk op "Omhoog" of "Omlaag" om het helderheidsmenu te selecteren en druk

vervolgens op OK.
2. Druk op links of rechts om het gewenste helderheidsniveau te

selecteren. Elke keer dat u op links of rechts drukt, wordt de
binnenmonitor weergegeven met het geselecteerde
helderheidsniveau.

3. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.

Opmerking: 

U kunt ook de knop "Omhoog" of "Omlaag" gebruiken om de helderheid in 

de stand-bymodus aan te passen. 

Toetstoon 
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De binnenmonitor geeft een toetstoon weer telkens wanneer u op een 

toets drukt. U kunt de toetstonen uitschakelen. In bepaalde foutgevallen 

klinkt er een waarschuwingssignaal als u op een verkeerde toets drukt. 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Toetstoon" te selecteren en druk 

vervolgens op "OK". 

2. Druk op omhoog of omlaag om "Aan" of "Uit" te selecteren om de 

functie te activeren of deactiveren. 

3. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het vorige 

menu. 

 

Beltoon 
 

Met deze functie kunt u de beltoon van de binnenmonitor wijzigen (er 

zijn drie beltonen om uit te kiezen). 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Beltoon" te selecteren 

en druk vervolgens op OK om te bevestigen. 
2. Druk op omhoog of omlaag om de gewenste beltoon te 

selecteren. Elke keer dat u op omhoog of omlaag drukt, klinkt de 
binnenmonitor op het geselecteerde volume. 

3. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het vorige 
menu. 
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Instellingen voor snapshots 
 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Snapshotinstellingen" te 

selecteren en druk vervolgens op OK. 

2. Druk op omhoog of omlaag om "Aan" of "Uit" te selecteren om de 

functie te activeren of deactiveren. 

3. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het 

vorige menu. Met de functie "Automatische snapshot" maakt de camera 

automatisch een foto van de bezoeker wanneer deze op de belknop van 

de deurcamera drukt. U kunt deze foto eenvoudig weergeven op de 

binnenmonitor. 

Opmerkingen: 

1. Tijdens het gesprek kunt u een foto van de bezoeker maken door op 

de snapshotknop te drukken en deze op de binnenmonitor op te 

slaan. 

2. Tijdens het monitoren kunt u een foto van het beeld maken door op de 

snapshotknop te drukken en deze op de binnenmonitor opslaan. 

3. Er kunnen maximaal 100 foto's op de monitor worden opgeslagen. De 

oudste foto's worden automatisch verwijderd als er meer dan 100 foto's 

op de binnenmonitor zijn opgeslagen. 
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Fotoweergave 
 

In dit menu kunt u foto's die u hebt genomen weergeven of 

verwijderen. Het nummer van de deurcamera en het pictogram voor 

gemiste oproepen van de deurcamera worden boven de foto's 

weergegeven. 

 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Fotoweergave" te selecteren. 

2. Druk op OK en vervolgens op links of rechts om foto's weer te geven. 

3. Als u de foto wilt verwijderen, selecteert u de foto met de knop links of 

rechts en drukt u vervolgens op OK. Op het scherm verschijnt een 

prullenbak. Druk op OK om het verwijderen van de foto te bevestigen. 

5. Na een waarschuwingssignaal wordt de volgende foto weergegeven. 

6. Druk op "Terug" om terug te keren naar het vorige menu. 
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Datum en tijd 
 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Datum en tijd" te selecteren en druk 

vervolgens op OK om te selecteren. 

2. Als u de tijd wilt instellen, kunt u op links of rechts drukken om het uur of 

de minuten te selecteren en vervolgens op omhoog of omlaag drukken om 

deze aan te passen. 

3. Als u de datum wilt selecteren, kunt u links of rechts drukken om 

het jaar, de maand of de datum te selecteren en vervolgens 

omhoog of omlaag drukken om deze aan te passen. 

4. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het vorige menu. 

Opmerkingen: 

1. Gebruik het 24-uurssysteem als tijdformaat en JJJJ-MM-DD als 

datumformaat. 

2. De datum en tijd moeten vooraf worden ingesteld om ervoor te 

zorgen dat de tijd correct wordt weergegeven op de binnenmonitor. 

3. Als u de batterij vervangt, moet u de tijd en datum opnieuw instellen. 

4. De volgorde van de datum- en tijdinstelling is uur - minuut - jaar - maand - 

datum. 
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Deurinstellingen 
 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Deurinstellingen" te 

selecteren en druk vervolgens op OK. 

2. Als u het volume van de deurcamera wilt aanpassen, kunt u omhoog of 

omlaag drukken om "Volume" te selecteren en vervolgens naar links of 

rechts drukken om het volume aan te passen (er zijn 9 niveaus 

instelbaar). 

3. Als u de belduur wilt instellen, kunt u op omhoog of omlaag drukken om 

de belduur te selecteren (u kunt kiezen uit 1-15 seconden. Als er twee 

binnenmonitoren zijn aangesloten op één deurcamera en de tijden in de 

twee binnenmonitoren verschillen, wordt de kortste tijd gebruikt) en 

vervolgens op links of rechts drukken om aan te passen. 

4. Als de belduur is ingesteld op 0 seconden, geeft de deurcamera geen 

geluid wanneer de belknop wordt ingedrukt. 

5. Als u de ontgrendeltijd wilt instellen, kunt u omhoog of omlaag drukken 

om "Ontgrendeltijd" te selecteren (u kunt kiezen uit 1-9 seconden) en 

vervolgens links of rechts drukken om aan te passen. 

6. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het vorige menu. 

 

Opmerking: 

Als er twee binnenmonitoren op één deurcamera zijn aangesloten, moeten 

de instellingen van deze twee binnenmonitoren identiek zijn. 
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Taal 
 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Taal" te selecteren en druk 

vervolgens op OK. 

2. Druk op omhoog of omlaag om de gewenste taal te selecteren (0 - 

Engels, 1 - Nederlands, 2 - Pools, 3 - Duits, 4 - Frans, 5 - Italiaans, 6 - 

Portugees, 7 - Spaans, 8 - Russisch, 9 - Turks). 

Italiaans, 6 - Portugees, 7 - Spaans, 8 - Russisch, 9 - Turks). 

3. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar 

het vorige menu. 

Achtergrond 
 

U kunt verschillende achtergrondafbeeldingen selecteren. 
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Video-instellingen 
 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Video-

instellingen" te selecteren en druk vervolgens op OK om te 

selecteren. 

2. Druk op omhoog of omlaag om "Aan" of "Uit" te selecteren om de 

functie in of uit te schakelen. 

3. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het 

vorige menu. Met deze functie "Automatische video-opname" neemt de 

camera automatisch een video op van de bezoeker wanneer deze op de 

belknop van de deurcamera drukt. U kunt deze opname eenvoudig 

bekijken op de binnenmonitor. 

Opmerkingen: 

1. Tijdens het bellen/monitoren kan de camera de video van de 

bezoeker opnemen en opslaan op de monitor. 

2. Er kunnen maximaal 1000 opnames worden opgeslagen op de 

binnenmonitor. De maximale opnametijd is 75 seconden. 
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Video-opname 
 

Druk op omhoog of omlaag om het menu "Video-opname" te selecteren en 

druk vervolgens op OK om te selecteren. Er moet een SD-kaart zijn 

geplaatst, anders verschijnt de volgende gebruikersinterface. Als de SD-

kaart is geplaatst, verschijnt er een SD-kaartpictogram in de 

rechterbovenhoek van het startscherm. 

 

In dit menu kunt u de video-opname bekijken of verwijderen. 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Opnames weergeven" te selecteren. 

2. Druk op OK en vervolgens op omhoog of omlaag om de opname weer te geven. 

3. Als u de opname wilt verwijderen, selecteert u deze met de 

pijltjestoetsen omhoog of omlaag en drukt u vervolgens op OK. Op het 

scherm verschijnt een prullenbak. Druk op OK om te bevestigen. 

4. Na een waarschuwingssignaal wordt het volgende scherm weergegeven. 

5. Druk op Terug om terug te keren naar het vorige menu. 
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Fabrieksinstelling 
 

Met deze functie kunt u de binnenmonitor terugzetten naar de 

fabrieksinstellingen. 

1. Druk op omhoog of omlaag om het menu "Fabrieksinstellingen" te 

selecteren en druk vervolgens op OK. 
2. Druk op omhoog of omlaag om "Ja" of "Nee" te selecteren om de 

functie te activeren of deactiveren. 
3. Druk op OK om de instellingen op te slaan en terug te keren naar het vorige 

menu. 

Resultaat: Na het resetten keert de binnenmonitor terug naar de stand-bymodus. 

Opmerking: 

Als u de binnenmonitor reset, worden alle instellingen teruggezet naar de 

fabrieksinstellingen. 
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Bediening 

Monitor 

Voor de bewakingsfunctie geeft het LCD-scherm automatisch het 

bijbehorende menu weer op basis van de geregistreerde deurcamera. 

1. Druk in de stand-bymodus op OK. 

2. Met een geregistreerde deurcamera schakelt de binnenmonitor direct 

over naar de bewakingsmodus. 

3. Als er twee deurcamera's zijn geregistreerd, geeft het LCD-scherm 

"Monitor 1#" en "Monitor 2#" weer. U kunt op omhoog of omlaag 

drukken om de gewenste camera's te selecteren en vervolgens op OK 

drukken. 

4. Druk in de bewakingsmodus op de antwoordknop om de 

intercommodus te openen. 

Opmerking: 

De bewakingstijd kan maximaal 45 seconden duren. 

Alarm 

Als iemand de deurcamera uit de beugel verwijdert, geven zowel de 

deurcamera als de binnenmonitor een alarmtoon. De deurcamera belt 

eerst de hoofdmonitor binnen. Als de hoofdmonitor niet reageert, belt de 

deurcamera de submonitor binnen. In dit geval is de belknop op de 

deurcamera ongeldig. Druk op "Accepteren" of "Ophangen" op de 

binnenmonitor om de alarmtonen te stoppen. 

Opmerkingen: 

1. De alarmtijd kan maximaal 5 minuten bedragen. 

2. Tijdens het alarm kan de deurcamera alleen worden 

aangesloten op een binnenmonitor. 
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Oproep naar de binnenmonitor 
 

Wanneer de bezoeker op de belknop van de deurcamera drukt, gaat de bijbehorende 

binnenmonitor over en verschijnt het beeld van de bezoeker op de binnenmonitor.  

1. Als de eigenaar niet wil antwoorden, drukt u op Weigeren om de oproep te 

annuleren. 
2. Nadat de eigenaar op de knop Accepteren heeft gedrukt, stopt de 

monitor met rinkelen. Het gesprek begint dan. Druk op Weigeren om 
het gesprek te beëindigen. 

3. Als de deurcamera de binnenmonitor belt en niemand reageert op het 
belsignaal, keert deze terug naar het hoofdmenu. Het knipperende 
pictogram voor gemiste oproepen wordt linksboven weergegeven om de 
gebruiker eraan te herinneren de beelden te bekijken. Het knipperende 
pictogram kan worden geannuleerd door op de knop 'Beëindigen' in het 
hoofdmenu te drukken of door de foto weer te geven in de 'Snap Show'. 

 

Opmerkingen: 

1. Het pictogram voor gemiste oproepen wordt weergegeven wanneer Auto Snap 

is geactiveerd. 

2. De beltoon kan maximaal 30 seconden duren. 

3. De oproep kan maximaal 45 seconden duren. De oproep wordt na 45 

seconden automatisch beëindigd. 
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De deur openen 

Druk tijdens het gesprek of de bewaking op de knop "Deur openen" om de deur te 

ontgrendelen. 

Achtergrondverlichting 
1. Als de deurcamera wordt gevoed door 12 V 

gelijkstroom, gaat de achtergrondverlichting 

van de belknop branden. 

2. Als de deurcamera op batterijen werkt, 

wordt de achtergrondverlichting van de 

belknop uitgeschakeld. 

3. De achtergrondverlichting knippert tijdens 

registratie, oproep, alarm, bewaking en 

intercomstatus. 

Opmerking: 

Tijdens het bellen, alarm of bewaking, wanneer de deurcamera in de 

batterijbesparingsmodus staat , is de achtergrondverlichting van de belknop 

uitgeschakeld zonder te knipperen. 
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Aangezien de werkfrequentie van dit product 2,4 GHz is en de golflengte kort is, 

en het draadloze signaal een lage penetratie heeft, kan het apparaat worden 

gestoord door andere producten met dezelfde frequentie. Om een soepele 

communicatie te garanderen, dient u rekening te houden met het volgende: 

1. Het is het beste om de deurcamera op een plek te installeren die

beschermd is tegen regen en wind. Probeer direct zonlicht op de

cameralenzen te vermijden.

Plaats de deurcamera niet direct op een metalen veiligheidsdeur, omdat

metaal het signaal kan blokkeren. De deurcamera kan in plaats daarvan

op een nabijgelegen muur worden geïnstalleerd.

2. Aangezien het product een rechte lijn transmissie heeft, probeer dan

obstakels tussen de deurcamera en de binnenmonitor tot een minimum

te beperken. Obstakels verzwakken het signaal. Als obstakels het

transmissiebereik beïnvloeden, probeer dan de afstand tussen de

zender en ontvanger te verkleinen als dit voldoet aan de

gebruiksvereisten. De volgende signaalverzwakking treedt meestal

op bij transmissie door verschillende obstakels:

3. Plaats geen producten met dezelfde frequentie, zoals routers, Bluetooth-

apparaten en magnetrons, naast ons apparaat om interferentie en

verkorting van de communicatieafstand te voorkomen. Als het aantal

muren tussen de buitencamera en de binnenmonitor resulteert in een

ineffectieve

communicatie, pas de positie van de twee apparaten aan om het aantal

muren tussen de twee apparaten over een horizontale afstand te

verminderen. Als de buitencamera communiceert met de binnenmonitor,

kan de communicatie minder effectief zijn als iemand de afstand tussen

de twee apparaten passeert. De binnenmonitor mag niet op een lage

plaats of in een hoek worden geplaatst.
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Lees de volgende informatie voordat u het apparaat gebruikt om uw 

veiligheid en die van anderen te waarborgen en om uw apparaat tegen schade te 

beschermen. 

Installeer het apparaat niet op de volgende locaties: 

• Plaats het apparaat niet in warme en vochtige omgevingen of in de

buurt van magnetische velden, zoals rond elektrische transformatoren

of magneten.

• Houd het apparaat uit de buurt van verwarmingsproducten zoals

elektrische kachels of vloeistofcontainers.

• Stel het apparaat niet bloot aan direct zonlicht en plaats het niet

in de buurt van warmtebronnen, aangezien dit verkleuring of

vervorming kan veroorzaken.

• Zorg ervoor dat het apparaat stabiel is geïnstalleerd om schade aan

eigendommen of letsel door vallen te voorkomen.

Voorkomen van elektrische schokken, brand en explosies: 

• Gebruik geen beschadigde netsnoeren, stekkers of losse stopcontacten.

• Raak het netsnoer niet aan met natte handen en trek het niet uit het

stopcontact door eraan te trekken.

• Buig of beschadig het netsnoer niet.

• Raak het apparaat niet aan met natte handen.

• Voorkom dat de netvoeding wegglijdt of stuitert.

• Gebruik de netvoeding alleen met toestemming van de fabrikant.

• Zorg ervoor dat er geen vloeistoffen zoals water in het apparaat terechtkomen.
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Reinigen van het oppervlak van het apparaat: 

• Reinig het oppervlak van het apparaat met een zachte, met water

bevochtigde doek en veeg het vervolgens af met een droge doek.

Overige opmerkingen: 

• Om schade aan de lak of behuizing te voorkomen, mag u het

apparaat niet blootstellen aan chemische producten zoals

oplosmiddelen, benzine, alcohol, insecticiden of opacifieermiddelen.

• Vermijd het apparaat met harde voorwerpen te raken.

• Wees voorzichtig wanneer u onder het apparaat staat.

• Open, repareer of wijzig het apparaat niet zonder toestemming,

aangezien ongeoorloofde wijzigingen niet onder de garantie vallen.

Neem voor reparaties contact op met de klantenservice.

• Als u ongewone geluiden, geuren of dampen opmerkt, haal dan

onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en neem contact op met de

klantenservice.

• Als het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, verwijder dan

de adapter en de geheugenkaart en bewaar deze op een droge plaats.
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Plaats het binnenstation zo ver mogelijk 
verwijderd van elektrische apparaten 
zoals tv's en routers. 

Plaats het op een open plek, uit de buurt 
van muren. Hoe hoger de plaatsing, hoe 
beter de ontvangst. 



WORD PARTNER! 

Als u installateur of elektricien bent, registreer u dan 

en profiteer van uw dealervoorwaarden!
Top

kortingen 

Korte 
levertijd 

Cashback 


